



Рязанка предстанет перед судом по обвинению в убийстве сожителя в новогодние праздники

Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 1 января 2016 года между находящимися в состоянии алкогольного опьянения обвиняемой и ее сожителем произошла ссора, в ходе которой последний схватил девушку руками за горло. Обвиняемая смогла убрать руки сожителя от шеи и попросила его покинуть ее квартиру. Между ними вновь вспыхнул словесный конфликт. Обвиняемая прошла на кухню, взяла нож, вернулась в комнату, где находился в это время ее гражданский супруг, и нанесла ему один удар клинком ножа в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1050490>